827 9974

PRO RAIN F

ABSCHALTVENTILE / SHUT-OFF-VALVE

ABSCHALTVENTIL-UBERDRUCK
SHUT-OFF-VALVE OVERPRESSURE

ABSCHALTVENTIL-MINDERDRUCK
SHUT-OFF-VALVE LOWPRESSURE

-23- _@ BRUER  rOR 4 GREEN WORLD VIl - 2007



ERSATZTEILISTE

827 9974

LIST OF SPARE PARTS PRO RAIN F
LISTE DES PIECES DE RECHANGE ABSCHALTVENTILE / SHUT-OFF-VALVES
Bild Bestell Nr. Benennung Stiick Stlick
Fig. Part No. Description quant. quant.
Rep. Reference Designation pieces pieces
F 30 F 40
1 834 7381 | Steigrohr Minderdruck / riser low pressure 1
2 061 1546 | Skt. Mutter / hex. nut DIN 980 - M 12 4
3 8337769 Dichtung / sealing 1
4 061 1142 | Skt. Schraube / hex. bolt DIN 933 - M 12 x 40 4
5 061 1040 | Skt. Schraube / hex. bolt DIN 933 - M 12 x 90 4
6 087 7316 |Deckel mit Verschraubung / cover with threaded joint 1
7 087 7314 |Regelmotor / control motor DA 80 1
8 062 8084 |Zwischenflanschklappe / shut-off valve DN 80 1
9 087 7315 |Deckel / cover 1
10 8347385 |Rohr mit Flansch / tube wiht muff 1
11 061 1553 | Skt. Mutter / hex. nut DIN 934 - M 12 4
12 0612218 |Federring/ spring washer DIN 127 B 12 4
13 8346935 |Steigrohr/ riser 1
15 | 834 3830 |Rep.Set Dichtungen Zwischenflanschklappe DN 80 1
rep.set sealing shut-off valve DN 80

*nur im Set erhaltlich / only available in Set
Teile ohne

sind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.

Parts without ] are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request

VI - 2011

_@n‘nugxﬁ FOR A GREEN WORLD

-24 -



	Ersatzteilliste_Pro_Rain_Deel23
	Ersatzteilliste_Pro_Rain_Deel24



